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Tisková zpráva
27. 5. 2017
V Rudolfově postaví Karlův most i orloj
Karlův most v Rudolfově? Jistě.  Vydejte v sobotu 3. června 2017 do Rudolfova, kde uvidíte, jak se u nás na tradičních Hornických slavnostech staví Karlův most. Krásný, odvážný, nadčasový, symbolický, spojující. Mosty jsou totiž symbolické spojnice mezi lidmi, které je neustále budovat, operovávat a chránit.  Právě mosty se staly ústředním tématem letošního 18. ročníku oslav historie města.
Slavnostní ceremonii od 10.15 hod. uvede tanec permoníků v podání žáků z místní školy, a následně starosta Vít Kavalír zažehnutím kahanu slavnosti oficiálně zahájí. „Od 11.00 hod. se vydá od základní školy tradiční kostýmovaný průvod městem, řada šlechticů na koni, měšťanů i prostých lidí. Zastavíme se u Hornického muzea, kde proběhne repríza loňského orloje. Na hrázi u Královského rybníka se nově ocitneme mezi živými sochami, jako by jsme se ocitli na Karlově mostě.“ uvedla organizátorka slavností Hana Kuboušková.
Během celého dne si návštěvníci užijí středověké hudby, svými kousky je pobaví kejklíř Slávek a se skupinou Campanello se protančí od středověku až do současné doby. Na koních přijedou a své umění předvedou dámy z uskupení Dámy v sedle. Skupina Sígři předvede své šermířské dovednosti, pochlubí se výstavou zbraní, či zabaví děti při středověkých hrách. Pro děti bude připravena také praková střelnice a pobavit se u pohádky budou moci ve 14. 30, kdy začne skvělá pohádka Divadla Kejklíře Slávka. Tajit dech se náštěvníkům bude při sledování fakíra Modern Magic. Od 18.00 hod. se tradičně v kostele sv. Víta rozezní zvuk fléten Třeboňských pištců. 19. hodina zahájí čas country zábavy, kapela Bryčka bude hrát české i zahraniční hity až do půlnoci. Nebude chybět noční ohňostroj, který rozzáří rudolfovskou oblohu.
V rámci doprovodného programu své brány otevře štola sv. Eliáše v Úsilném, Hornické muzeum, palírna. Nově se také návštěvníci budou moci udělat krátkou procházku a navštívit Ukázkovou přírodní zahradu Anastazii, kde si mohou vyzkoušet šungitové ťapkoviště, nebo si projít Vílí stezku. Chcete zažít Piknik v nebi? Není problém, od 10 hodin jsou pro Vás připraveny domácí zákusky a limonády právě v Zahradě Anastazie.
Přijměte proto srdečné pozvání na tradiční oslavy hornictví a historie Rudolfova! 
Podrobný program naleznete v příloze.

Další informace k Hornickým slavnostem lze získat na Facebooku  - Společnost přátel Rudolfova či přímo u organizátorů na tel. 728 342 481 či e-mailu: pratelerudy@seznam.cz. 

K dispozici jsou také fotografie z loňského ročníku: http://pratele-rudolfova.rajce.idnes.cz/Hornicke_slavnosti_Rudolfov_4.6.2016/
Organizátorem slavností je Společnost přátel Rudolfova z. s., která na tuto akci srdečně zve. Společnost přátel Rudolfova vznikla ze skupiny lidí, kteří si vytkli za cíl povznést kulturní dění ve městě. Je zapsaným spolkem, stará se o rozvíjení místních tradic, propagaci a popularizaci města Rudolfova a navázat na hornickou minulost. Svou činností již prokázala, že je významnou součásti kulturního dění ve městě i v ČR.
V případě dalších dotazů mne neváhejte kontaktovat.
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Společnost přátel Rudolfova

